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1.Verifizierung der Administratorenrechte 
Anmeldung als Systemadministrator 
Wie überprüft man, ob der Anwender, der ESPRIT installiert, Administratorrechte hat? 
 
 

 
 

Wenn Sie unter «dieser PC» auf «Verwalten» klicken, öffnet sich das folgende Fenster: 
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Klicken Sie im linken Fenster auf Gruppe, danach im rechten Fenster auf Administratoren 
doppelklicken: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Überprüfen Sie, ob die Person, die sich am PC angemeldet hat, ein Mitglied der Gruppe ist. 
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2.Installation von ESPRIT SERIES 
Dank ESPRIT ESERIES ist es nicht notwendig, die vorherige Version von ESPRIT zu deinstallieren. 

Im ISO-Ordner finden Sie die Installationsdatei. Sie können die ISO-Datei unter Windows 10 
direkt bereitstellen. 
 

Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die Datei "Installer.exe" und klicken Sie auf 
« Als Administrator ausführen » 

 
 
 
 
 
  
Wählen Sie «Produkte installieren». 

Als Beispiele verwendete Bilder 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Blättern Sie in der Seitenleiste nach unten, um zu bestätigen, dass Sie die Bedingungen 
gelesen haben, und fahren Sie mit «Nächster Schritt» fort.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wir erinnern Sie daran, dass jeder von der Software erzeugte NC-Code unter der Verantwortung des Benutzers liegt. Weder der 

Herausgeber noch die Wiederverkäufer kommen für Schäden im Zusammenhang mit einem fehlerhaften Code auf. 
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An diesem Punkt der Installation ist es notwendig, die Installation anzupassen. 
 

Wählen Sie den Installationsmodus "Personalisieren".  
Danach wählen Sie Ihre Sprache und die verschiedenen verfügbaren Add-ins. 
WARNUNG: SpaceBall und die anderen Add-ins sind nur während der Installation verfügbar. 
 
 

Als Beispiele verwendete Bilder 

 

. 
     Fahren Sie mit "Nächster Schritt" fort. 
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So aktivieren Sie die Software :  
Wir werden beide Kontrollkästchen wie unten beschrieben deaktivieren oder die 
Mailadresse angeben. 
Klicken Sie auf "Bereit zur Installation". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Die Software wird installiert. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wählen Sie "Sicherheitsaktivierung ignorieren". 
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Entfernen Sie das Häkchen bei "ESPRIT jetzt starten". 
Klicken Sie auf Installation beenden. 
 

 
 

3. ESPRIT Security Manager 
 
 Zunächst werden wir den Sicherheitsmanager als Administrator starten. 
 
 
 
 

Sie müssen die richtige Software wie unten beschrieben starten:  
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Klicken Sie dann auf das blaue "+" oben links 
 

 
 
 
Klicken Sie auf die erste Schaltfläche : 
"Lizenz aktivieren oder anfordern per Internet" 
Dann wählen Sie "Weiter >> >>". 
 

 
Bitte beachten Sie, dass Sie eine Internetverbindung benötigen und in diesem Fall keine 
Einschränkung durch einen Proxy. Falls Sie die erste Option nicht verwenden können, 
empfehlen wir Ihnen die dritte Option "Lizenzdatei hinzufügen". 
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Geben Sie den Kundencode ein, z.B. (ICAM)  
Geben Sie die Lizenznummer ein, z.B. (E123456789) 
Drücken Sie die Taste "Finish". 

Die Informationen sind auf dem Etikett des USB-Sticks / Dongle zu finden. 

 
 
Aktivieren Sie Ihre Lizenzen als Standard 
(Doppelklick oder Rechtsklick & «als Standardlizenz festlegen») 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Starten Sie ESPRIT SERIES beim ersten Mal als ADMINISTRATOR
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Wenn Sie keinen Internetzugang haben : 
 
Laden Sie die Lizenzdateien mit Ihrem Login auf dem Hexagon Customer Portal herunter: 
https://customers.ps.hexagonmi.com -> Erklärung am Ende des Dokuments. 
Oder wenden Sie sich an den iCAM-Support unter support@icam.ch oder 032 332 99 20, um 
die Lizenzdateien zu erhalten. 
 
Klicken Sie auf die dritte Schaltfläche : 
«Lizenzdatei hinzufügen». 
Dann auf "Weiter >>".

 
 
Wählen Sie die Esprit-Lizenzen 
«Öffnen» anwählen 

 

https://customers.ps.hexagonmi.com/
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4. Herunterladen von Lizenzen auf dem Hexagon Customer Portal  
 
Mit den Login Infos unter https://customers.ps.hexagonmi.com anmelden. 
Falls Sie kein Login haben, mit dem Support unter support@icam.ch Kontakt aufnehmen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Im Hauptmenü unter «Licensing» «Software Licenses» anwählen 
 
  

https://customers.ps.hexagonmi.com/
mailto:support@icam.ch
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Die benötigte Lizenz anwählen, die Lizenznummer ist unter Friendly Name sichtbar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Den Reiter «Generate License» anwählen, und unten auf den Knopf «Generate License» 
klicken. 
Optional kann man sich die Lizenz auch per Mail zusenden lassen, wenn man die  
Mail-Adresse unter Email angibt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Im Popup auf Download License File klicken. 
Dies generiert eine Zip-File im Download Ordner, welchen Sie extrahieren können, um die 
Lizenzen in Ihr System einzupflegen. 


